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*** ATA DA SEGUNDA (2ª) SESSÃO ORDINÁRIA, 

PERTINENTE À VIGÉSIMA OITAVA (28ª) LEGISLATURA DO 

QUADRIÊNIO 2017/2020. ÀS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS 

(19:30) DO DIA DEZESSEIS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS 

MIL E DEZESSETE (16/01/2017), NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SILVEIRAS – ESTADO DE SÃO PAULO, NO PLENÁRIO VEREADOR 

JOSÉ CARLOS FERRAZ, SITO À RUA MAESTRO JOÃO BATISTA 

JULIÃO, NUMERO CEM (100), REALIZOU-SE A SEGUNDA SESSÃO 

ORDINÁRIA. INICIANDO A PRESENTE SESSÃO, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR SIDNEI FERREIRA DA SILVA, INVOCOU A 

PROTEÇÃO DE DEUS, CUMPRIMENTANDO EM SEGUIDA A TODOS OS 

VEREADORES PRESENTES E ÁS PESSOAS QUE PRESTIGIAVAM OS 

TRABALHOS LEGISLATIVOS. Iniciando o PEQUENO EXPEDIENTE o 

Senhor Presidente solicitou ao Vereador PEDRO PAULO CARDEAL 

CAMPOS – Titular do Cargo de Primeiro Secretário que efetuasse a 

chamada dos Vereadores, constatando a presença de todos. Prosseguindo, 

o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que efetuasse a 

leitura das Atas das Sessões anteriores, feito isto, foram as mesmas 

colocadas em discussão, sem nenhum pronunciamento contrario, 

foram as mesmas colocadas em votação, sendo aprovadas por 

unanimidade pelos Vereadores presentes. O Primeiro Secretário efetuou 

em seguida a leitura das Correspondências recebidas. Leitura dos 

PROJETOS DE LEI: PROJETO DE LEI de autoria do Executivo Municipal 

que “CONCEDE REAJUSTE SALARIAL AOS SERVIDIRES DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE SILVEIRAS, CONFORME MENCIONA”; 

PROJETO DE LEI de autoria do Executivo Municipal que “AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A ALTERAR A REDAÇÃO DO ARTIGO 68, DO 
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CÓDIGO TRIBUTARIO MUNICIPAL; PROJETO DE LEI de autoria do 

Executivo Municipal que “ALTERA A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA, 

DISPÕE SOBRE O QUADRO DE PESSOAL COM ADEQUAÇÃO DOS 

VENCIMENTOS DOS EMPREGADOS MUNICIPAIS DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE SILVEIRAS, COM BASE NOS ARTIGOS 7º, 37, 39 E 

SEUS INCISOS E PARAGRAFOS DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, COM 

SUAS ALTERAÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS” E; PROJETO DE 

LEI de autoria da Mesa da Câmara Municipal que “EMENTA: DISPÕE 

SOBRE O PLANO DE CARREIRA COM ADEQUAÇÃO DOS 

VENCIMENTOS DOS EMPREGADOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SILVEIRAS,  COM BASE NOS ARTIGOS 7º, 37, 39 E SEUS INCISOS E 

PARAGRAFOS DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, COM SUAS ALTERAÇÕES 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, isto feito, foram os respectivos Projetos 

de Lei encaminhados para a elaboração dos seus respectivos pareceres das 

comissões responsáveis. Leitura dos REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO 

Nº 003 de 2017 de autoria de todos Vereadores presentes. Sendo todos 

Requerimentos aprovados por unanimidade pelos Vereadores presentes. 

Leitura dos REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÃO: REQUERIMENTO DE 

INFORMAÇÃO Nº 001 de 2017 de autoria dos Vereadores MARCO 

AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ, LUIS FILIPE CARDOSO, DIRCEU 

FLORINDO E CARLOS ALBERTO DOS SANTOS, após o Senhor Presidente 

o colocou em discussão e em seguida em votação, sendo o referido 

Requerimento de Informação aprovado por unanimidade pelos Vereadores 

presentes. Leitura das INDICAÇÕES: INDICAÇÃO Nº 018, Nº 019 e Nº 

035 de 2017 de autoria do Vereador MARCO AURELIO GONÇALVES 

FERREIRA DINIZ; INDICAÇÃO Nº 020, Nº 021, Nº 022, Nº 023 e Nº 024 

de 2017 de autoria do Vereador CARLOS ALBERTO DOS SANTOS; 

INDICAÇÃO Nº 025 de 2017 de autoria do Vereador DIRCEU FLORINDO; 

INDICAÇÃO Nº 026 de 2017 de autoria do Vereador MATHEUS MOTA DA 
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SILVA; INDICAÇÃO Nº 027 e Nº 032 de 2017 de autoria do Vereador LUIS 

FILIPE CARDOSO; INDICAÇÃO Nº 028 de 2017 de autoria do Vereador 

PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS; INDICAÇÃO Nº 029, Nº 030 e Nº 031 

de 2017 de autoria do Vereador PEDRO CIRILO DA SILVA; INDICAÇÃO Nº 

033 e Nº 034 de 2017 de autoria do Vereador SIDNEI FERREIRA DA 

SILVA e; INDICAÇÃO Nº 036, Nº 037, Nº 038, Nº 039 e Nº 040 de 2017 

de autoria da Vereadora NEUSA LIANE GRILLO MENEGON. Sendo todas 

as Indicações deferidas pelo Senhor Presidente. Iniciando o GRANDE 

EXPEDIENTE o Senhor Presidente solicitou aos nobres Edis que fossem 

fazer uso da tribuna que se inscrevessem junto ao Primeiro Secretário, 

franqueando a palavra primeiramente aos lideres. Como os lideres 

dispensaram o uso da tribuna, passou-se então o uso da tribuna para os 

Vereadores presentes. Usou a tribuna o Vereador CARLOS ALBERTO DOS 

SANTOS, após cumprimentar a Mesa Diretora, os Vereadores e a plateia 

presente, teceu comentários a respeito das indicações de sua autoria, 

solicitando ao Executivo Municipal a restauração dos trechos da Estrada 

Municipal Prefeito Osvaldo de Paula Cardoso que se encontrão em estado 

lastimável; restauração da estrada rural que dá acesso a fazenda Pingo no 

I, na região serrana do nosso município; restauração da estrada rural que 

dá acesso ao Bairro da Calunga; recuperação da estrada dos Campos da 

Bocaina. Usou a tribuna o Vereador DIRCEU FLORINDO, após 

cumprimentar a Mesa Diretora, os Vereadores e a plateia presente, 

parabenizou o Senhor Prefeito Municipal pela limpeza que sendo feita nas 

ruas da cidade e, pediu ao mesmo para que seja feita a limpeza também 

nas ruas do Bairro do Bom Jesus. Solicitou ao Senhor Prefeito Municipal 

providencias urgentes para que seja feito uma reforma no telhado do Posto 

de Saúde do Bairro do Bom Jesus que se encontra com várias telhas 

quebradas. Finalizando falou da indicação de sua autoria solicitando ao 

Executivo Municipal melhoria na iluminação da praça localizada no 
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Conjunto Habitacional Prefeito Mario de Paula Cardoso. Usou a tribuna o 

Vereador LUIS FILIPE CARDOSO, após cumprimentar a Mesa Diretora, os 

Vereadores e a plateia presente, parabenizou e agradeceu a presença de 

todos que vieram prestigiar os trabalhos legislativos. Parabenizou também 

o Senhor Prefeito Municipal pela limpeza que esta feita em nossa cidade. 

Falou das indicações de sua autoria solicitando ao Executivo Municipal a 

perfuração de um poço artesiano e a construção de um reservatório de 

água para atender a comunidade do Bairro do Bom Jesus e, solicitou 

também a construção de um ponto de ônibus no Bairro de Santa Terezinha 

no sentido Silveiras/Cachoeira Paulista, disse o orador que suas indicações 

necessitam de providencias urgentes.  Usou a tribuna o Vereador MARCO 

AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ, após cumprimentar a Mesa 

Diretora, os Vereadores e a plateia presente, falou a respeito das indicações 

de sua autoria solicitando ao Executivo Municipal a restauração da estrada 

que liga o Bairro do Bom Jesus ao Bairro do Barreado; a reforma dos 

banheiros públicos localizados no centro da cidade e; a contratação de 

convenio médico e odontológico para atendimento de todos os servidores 

públicos municipais. Falou a respeito do Requerimento de Informação de 

sua autoria solicitando ao Executivo Municipal cópia dos extratos 

bancários de todas as contas da Prefeitura Municipal de Silveiras dos dias 

31 de dezembro de 2016 e 02 de janeiro 2017, disse o orador que o motivo 

de ter apresentado o Requerimento de Informação é porque foi divulgado 

nas redes sociais e nos jornais noticias que não são verdadeiras. Usou a 

tribuna o Vereador MATHEUS MOTA DA SILVA, após cumprimentar a 

Mesa Diretora, os Vereadores e a plateia presente, agradeceu e parabenizou 

a plateia presente na sessão. Congratulou-se com as palavras do Vereador 

Filipe com relação a agua do Bom Jesus. Falou a respeito da indicação de 

sua autoria solicitando ao Executivo Municipal a transferência da 

Biblioteca Municipal do atual local para o prédio da Escola Municipal Dom 
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Edmundo Benedict Nugent. Com relação ao Requerimento de Informação 

disse o orador que o valor divulgado nas redes sociais e nos jornais são 

verdadeiros, porque disse ter a cópia da Ata assinada pela Prefeita 

confirmando o valor publicado. Usou a tribuna a Vereadora NEUSA LIANE 

GRILLO MENEGON, após cumprimentar a Mesa Diretora, os Vereadores e 

a plateia presente, falou a respeito das indicações de sua autoria 

solicitando ao Executivo Municipal a instalação do Banco do Povo Paulista 

em nossa cidade; providencias para organizar uma central de empregos e 

interessados em nosso município; a realização de almoço no Rancho do 

Tropeiro, no segundo domingo de cada mês, com espaço para exposição e 

venda de artesanato, sendo a renda revertida em prol das entidades sociais 

do município; pediu para que a secretaria de obras apresente cronograma 

das patrulhas rurais e dos trabalhos de manutenção das estradas rurais, 

bem como seja divulgado nas comunidades do município de Silveiras, e por 

ultimo pediu ao Executivo Municipal que seja encaminhado oficio ao 

Deputado Estadual Caio França, solicitando a nomeação do município de 

Silveiras como município de interesse turístico. Usou a tribuna o Vereador 

PEDRO CIRILO DA SILVA, após cumprimentar a Mesa Diretora, os 

Vereadores e a plateia presente, teceu comentários a respeito das suas 

indicações, solicitando ao Executivo Municipal a colocação de placas 

indicativas em todos os bairros da zona rural do nosso município; a 

complementação do calçamento e  iluminação completa na rua Sebastião 

José Libanio de Siqueira, localizada no Bairro dos Macacos .Usou a tribuna 

o Vereador PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS, após cumprimentar a 

Mesa Diretora, os Vereadores e a plateia presente, agradeceu e parabenizou 

a plateia presente na sessão, e falou da indicação de sua autoria 

solicitando ao Executivo Municipal a construção de obstáculos na Avenida 

Governador Carvalho Pinto próximo da Quadra Municipal. Usou a tribuna 

o Vereador SIDNEI FERREIRA DA SILVA, após cumprimentar a Mesa 
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Diretora, os Vereadores e a plateia presente, agradeceu a plateia presente 

na sessão. Teceu comentários a respeito das indicações de sua autoria 

solicitando ao Executivo Municipal providencias para que seja finalizada a  

canalização do riacho existente nos fundos das residências da rua Prefeito 

Juvenal Rodrigues Soares e também a instalação de um bebedouro na 

Quadra Poliesportiva localizada no Bairro do Bom Jesus. Iniciando a 

ORDEM DO DIA o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

efetuasse a leitura do PROJETO DE LEI de autoria do Executivo 

Municipal que “CONCEDE REAJUSTE SALARIAL AOS SERVIDIRES DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE SILVEIRAS, CONFORME MENCIONA”, 

bem como dos seus pareceres já elaborados, isto feito o Senhor Presidente 

o colocou em primeira discussão, sem nenhum pronunciamento contrario, 

o Senhor Presidente o colocou em primeira votação, sendo o referido 

Projeto de Lei aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. Por 

determinação do Senhor Presidente os Senhores Vereadores foram 

convocados para uma Sessão Extraordinária a ser realizada após o termino 

desta para a segunda discussão e/ou segunda votação do Projeto de Lei de 

autoria do Executivo Municipal que “CONCEDE REAJUSTE SALARIAL 

AOS SERVIDORES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SILVEIRAS, 

CONFORME MENCIONA”. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR SIDNEI FERREIRA DA SILVA, DECLAROU 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, DA QUAL LAVROU-SE A 

PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA SERÁ POR 

TODOS ASSINADA. EU, VEREADOR PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS, 

TITULAR DO CARGO DE PRIMEIRO SECRETÁRIO, A SECRETARIEI. 

PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ CARLOS FERRAZ, AOS DEZESSEIS DIAS 

DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 

(16.01.2017). 

 



                  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SILVEIRAS 

                  Vereador Profº Antônio de Santa Terezinha Maciel 
                  ESTADO  DE  SÃO  PAULO 

                             Rua Maestro João Batista Julião,100, Centro, Cep. 12.690-000 

                     Fone/Fax (0xx12) 3106-1115 / 3106-1188 – CNPJ 01.650.934/0001-31 

                       Email-silveirascm@terra.com.br / secretaria@cmsilveiras.sp.gov.br 
                  PORTAL   DO   VALE   HISTÓRICO 

   

 

 

 

VER. SIDNEI FERREIRA DA SILVA_______________________________________ 

VER. MATHEUS MOTA DA SILVA________________________________________ 

VER. PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS_________________________________ 

VERª.NEUSA LIANE GRILLO MENEGON__________________________________ 

VER. CARLOS ALBERTO DOS SANTOS__________________________________ 

VER. DIRCEU FLORINDO________________________________________________ 

VER. LUIS FILIPE CARDOSO_____________________________________________ 

VER. MARCO AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ___________________ 

VER. PEDRO CIRILO DA SILVA__________________________________________ 

 

 

 


